

25 января 2012 года в Москве в штаб-квартире Федерации независимых профсоюзов России под председательством Михаила Шмакова прошло заседание Генерального Совета ФНПР.

Главный и единственный вопрос повестки дня: «О поддержке в ходе избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации кандидатуры Владимира Владимировича Путина».

На заседание Генерального Совета ФНПР присутствовали руководители социально-экономического блока Правительства Российской Федерации, депутаты Государственной Думы РФ, руководители отраслевых профсоюзов России, многочисленные СМИ.

В работе Генерального совета ФНПР принимали участие заместители председателя Общероссийского Профсоюза образования, члены Генсовета ФНПР Татьяна Куприянова и Вадим Дудин.

Предлагаем вашему вниманию [доклад](#) Председателя ФНПР М.В. Шмакова о «предвыборной» позиции Федерации Независимых Профсоюзов.